
Уведіть, будь ласка, пароль:

85 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

85 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми.
85 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

85 відповідей

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

85 відповідей

Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно

15,3%
34,1%

48,2%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

7,1%

25,9%

67,1%
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4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

85 відповідей

-

Все влаштовує

.

Все влаштовує

Ніякі

Все добре

Ніяких.

Немає

Оновлення загальних норм навчання

Професійна етика

Все є

Ніяких, все влаштовує

не знаю

Складно сказати

Не має пропозицій

Розглядати різну сучасну техніку

Нормальні

Ні яких

Фахові

Не знаю

Досвід
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Важко відповісти

Задовільняють ті що існують

Вивчати нові машини , трактори , комбайни і тд.

Більше практики

Поглиблення іноземної мови

Міжпредметні

Виробничу практику

Компетентностей достатньо

Будь які

Складно дати однозначну відповідь. Все дуже цікаво викладають

Мені вистачає отриманих загальних компетенцій.

Комунікативну та соціальну

Більше практики! Вчити теорію досить нудне заняття

+

Здатність до абстрактного мислення та аналізу

Іншомовна компетентність

Є всі компетентності

Я хотів би отримати в повному обсязі той курс і інформації по спеціальності на якій
навчаюсь щоб стати вузько направленим, але спеціалістом

Ніякі

Водійські права на сільськогосподарську техніку

Отримати навички які дійсно в майбутньому будуть потрібні при працевлаштуванні

Хотів би більше практики та виїздів на виставки нової техніки.
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Хотів би щоб внавчальному процесі було більше практики

Сфера діяльності інженера-механіка

Незнаю

Більше практики на підприємстві, менше сидіти на парах

Ніякі, мене все влаштовує

Все вистачає

Достатньо

Юридичноправові

Студенту 1 курсу.Важко дати відповідь на це питання.

Більше Агрономії

Все достатьно

Використання машин

Вдосконалити процес отримання прав тракториста

Ще не вирішив

Все влаштовує, процес навчання та освітня програма повністю співпадають з
очікуваннями та моїми потребами й побажаннями

Повністю за програмою

Ніякі,все добре

Все добре

Комунікативна компетентність

Продаж техніки

Ніякі

-
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5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

85 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

24,7%

70,6%
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6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

85 відповідей

-

.

Ніякі

Немає

Все влаштовує

Розбір життєвих ситуацій з досвіду агроінженерів

Все влаштовує

+

Мене все влаштовує

Ніяких.

Виїзд за кордон для працевлаштування

Професійна етика

Ніякі, все влаштовує

Ніяких, все влаштовує

Отримання прав на трактор

Більше англомовних практик

Не маю пропозицій

Розглядати різну сучасну техніку

Все добре

Ні яких

Практику
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Не знаю

Досвід і вміння розбиратись в данній галузі

Ніякі, все задовільняє

Задовільняють ті що існують

Новітні машини

Більше практики і нової техніки

Поглибленне вивчення агрегатів

Обслуговування тракторів і автомобілів

Більше практики

Компетентностей достатньо

Будь які

Не маю однозначної відповіді

Мене все влаштовує, вважаю , що нічого додавати не варто.

Ніякі. Все влаштовує

Використання сучасних технологій

Є всі компетентності

-

Водійські права на сільськогосподарську техніку

Отримати навички які дійсно в майбутньому будуть потрібні при працевлаштуванні

Хотів би більше вникати в технічне обслуговування імпортної техніки

Хотів би більше вникати в технічне обслуговування імпортної техніки

сучасн технології
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Всё добре

Працевлаштування і все пов'язане з цим

Ніякі, мене все влаштовує

Нічого

Не потрібні

Достатньо

Ніякі

Важко дати відповідь.

Агрономія

Іноземна мова

Ремонт машин

Ще не вирішив

Все влаштовує, процес навчання та освітня програма повністю співпадають з
очікуваннями та моїми потребами й побажаннями

Згідно програми

Не має

Здатність керування колективом

Продаж
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7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

85 відповідей

8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

85 відповідей

9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

85 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні

29,4%

65,9%

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує

34,1%

60%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

7,1%

28,2%

64,7%
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10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

85 відповідей

11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

85 відповідей

12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

85 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

9,4%

32,9%

57,6%

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє

25,9%

70,6%

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти

30,6%

63,5%
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13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

85 відповідей

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося

36,5%

57,6%
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14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

85 відповідей

-

.

Ніякі

Ніяких

Не знаю

Все влаштовує

Ніяку, все влаштовує

Ніяких, все влаштовує

Вивчення більш сучасних машин та агрегатів

Не маю відповіді

Менеджмент

Не має

Важко відповісти

Німецька мова

Все є в переліку дисциплін

Надійність сучасних двз

Всі влаштовують

Ні яких

Практичні

Не можу точно сказати

Технологія нових с/г транспортів
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Більше годин для вивчення фахових предметів

Новітні машини

Агрономія(рослинництво та тваринництво)

Точне землеробство

Декілька іноземних мов

Металургію

Економіка підприємства

Філософія

Не можу відповісти

Перелік дисциплін достатньо наповнений для обрання бажаної

Трактори і автомобілі

Хотілося більше би іноземної мови

Все влаштовує

+

Зрошення сільськогосподарських угідь

Є всі необхідні мені дисципліни

Більше пов'язаних с робочими моментами щоб після університету були знання з якими
беруть на роботу, більше практики та матеріалу який пригодиться на роботі

Ніякі, достатньо того що є

Був великий вибір дисциплін, тому достатньо того що є

Загальна агрономія

Загальна агрономія

1.управління якістю автомобільних перевезень 2.сфера діяльності інженера-механіка
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3.системи землеробства

Ні яких

Працевлаштування і все пов'язане з цим

Мене все влаштовує

Нічого

Достатньо

Права та юриспруденції

Всьного достатньо.

Рослинництво

Достатньо дисциплін

Експлуатація машин

Інформаційні технології

Все влаштовуе

Важко відповісти

Я задоволений вибірковими дисциплінами

Сонячна енергетика

Менеджмент/Управління персоналом

Не маю варіантів
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15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

85 відповідей

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною

25,9%

70,6%
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16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

32 відповіді

-

Є логічною

.

Немає

2020 рік, дисципліна «Агрономія»

Я так не вважаю

Не знаю

Не можу дати точну відповідь

Вважаю що не потрібно змінювати, все логічно

Економіка та організація агробізнесу

Все влаштовує

Все доцільно

Все логічно та послідовно

Всё добре

Кожна послідовність дисциплін є цілком логічною

Нічого

Немає

Все логічно.

Логічна

Послідовність є логічною
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17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

85 відповідей

18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

85 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній

17,6%
27,1%

52,9%

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

8,2%

11,8%

78,8%
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19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

27 відповідей

-

.

Все добре

Все гарно

Не має

Не треба ніяких змін, все влаштовує

Не знаю

Поки що все влаштовує

Все цілком оптимально

Все класно

Збільшити реальну практику на підприємстві і зменшити лекції і завдання по них

Я вважаю все оптимальним

Нічого

Не вважаю

Все відповідає нормативам.

Оптимальний розподіл

Вважаю розподіл оптимальним

Неважаю
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20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

85 відповідей

21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

85 відповідей

22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

85 відповідей

Копіювати

Так, повністю дублюється
Скоріше дублюється
Скоріше не дублюється
Ні, зовсім не дублюється

7,1%

31,8%

28,2%

32,9%

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють

27,1%

70,6%

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти

22,4%

65,9%
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23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

85 відповідей

24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

85 відповідей

25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

85 відповідей

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)

30,6%

64,7%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

10,6%

24,7%

58,8%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти7,1%

25,9%

22,4%

14,1%
30,6%
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26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

85 відповідей

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

20

40

60
Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)

27,1%

69,4%
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28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

85 відповідей

-

.

Все влаштовує

Бажаю ставати тільки кращими

Все влаштовує)

Немає

Все влаштовує

Всім задоволений

Все гарно, все добре

Все влаштовує.

Все задовільняє

Більшого осучаснення, вивчення сучасних методів які є актуальні на наш час

Не маю побажань,університет прямує в гарному напрямку

Не знаю

Все і так добре

Все чудово

Поскоріше вийти на офлайн навчання, а так не маю ідей як поліпшити якість освітньої
програми

Дякую. Мене все влаштовує

Більше практики, екскурсій

Абсолютно все влаштовує

Не має побажання
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Дуже дякую вам велике за весь час навчання і хочу вам всім викладачам побажати
міцного здоров‘я та терпіння в першу чергу, за такі гарні і пізнавальні дисципліни які ми
вивчали напротязі цих років, все детально зрозуміло і дуже захоплюють враження від
того, що ми навчилися з цього, дякую вам!

Мене все задовольняе.

Все добре

Не буду нічого казати, хіба що стипендія трохи замала

Більше практики з новими с/г машинами

Збільшення годин на фахові дисципліни

Збільшення можливостей отримання досвіду по обміну за кордоном. Гарантоване
працевлаштування.

Більше практики та нової техніки

Більше приділяти уваги практичним заняттям.

Все влаштовує, як є

Все добре

Якість освітньої програми повністю задовільняє

Якість мене повністю задовільняє

Збільшення кількості занять з практикою

Треба більше екскурсій по фермам, щоб студенти бачили для чого вони навчаються та
яку відповідальність будуть нести у майбутньому.

+

Все задовольняє

Ніяких

Освітня програма цілком влаштовує

1.Потрібно підготувати відеоматеріали та 3д креслення по кожній дисципліні для того,
щоб викладачі мали змогу пояснити не на статичних картинках та кресленнях, які іноді
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дуже важко розібрати через погану якість або під час перегляду на телефоні.
Наприклад перекласти закордонні відеоматеріали або створити власні.
Для створення навчальних матеріалів потрібно залучати студентів і замість рефератів
або як доповнення до рефератів навчити студентів робити дійсно корисні для предметів
навчальні матеріали в тому форматі який буде зручний як для викладачів, так і для
студентів.
2. в вайбер групі зробити пояснення щодо розміщення навчальних матеріалів, бо нам
казали про moodle, а як користуватись їм пояснень не надали, та взагалі не сказали чи
працює він. На даний час викладачі надсилають старостам інформацію на пошту. Ми,
наприклад створили гугл диск де розміщуємо всі матеріали та надали всім студентам
через старост посилання на даний диск.
3.Створити алгоритми виконання завдань або в деяких випадках вдосконалити їх
зробивши більш детальними з поясненням кожної дії.

Їдальня гарна потрібна,перспективних амбіційних та потужних викладачів, практика.

Їдальня, перспективних, амбіційних та потужних викладачів і більше практика

зробити освітню програму привабливою

Нема

Збільшити реальну практику на підприємстві і зменшити лекції і завдання по них

Якість на найвищому рівні, дякую всім за велику працю. Мені подобається все те, що ми
маємо

Якість на першому місті

Бажаю мати можливість навчатися наживо та мати можливість бачитись з вчителями
та одногрупниками.

Вижити до нового навчального року.

Більше Агрономії

Побажань немає, все більш-менш влаштовує.

Англійська мова

Як можно більше інформації про новітні технології в сфері сільського господарства

Цілком задоволений

Безмежний перелік фахівців та викладачів, які робитимуть все більше відкриттів, та
удосконалюватимуть освітню програму.

Важко у наш час адекватно оцінити та сформувати побажання, оскільки при заняттях в
аудиторії 100% кожен зі студентів був би більш зацікавлений та задоволений. Цілком
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задоволений тим, як наш університет працює в такому режимі та ситуації які ми маємо.

Ніяких

Намагатися більше проводити практики

Не маю побажань

Відсутні

Достатній рівень

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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